Bilansowanie dawek pokarmowych w arkuszu kalkulacyjnym

Zad. 1

Zbilansuj przyktadowa dawke bytowga dla owczarka niemieckiego, o masie ciata 36 kg i umiarkowanej
aktywnosci fizycznej na podstawie ponizszych danych (tab. 1).

Tabela 1. Dane do zadania 1

EM [kcal/dzien] 125 kcal/kg metabolicznej masy ciata (kg®’?)
Biatko ogdlne 45 g/1000 kcal EM

Wapn 1,25 g/1000 kcal EM

Fosfor 1 g/1000 kcal EM

Zapotrzebowanie dzienne na EM oblicz za pomocg wzoru:
EM [kcal]= 125 kcal*masa ciata [kg]®”®
Zapotrzebowanie na poszczegdlne sktadniki przelicz na wymagang dzienng liczbe kcal.

Zakfadajac, ze w dawce uwzgledniono sktadniki o znanej wartosci pokarmowej utwérz w Excelu tabele
celem jej zbilansowania (tab. 2).

Tabela 2. Tabela do zadania 1

Zawarto$¢ w 100 g Zawarto$¢ w dawce
rodulty | B BV 1 80(e) | Calel | Plel | gy | BOG) | Cale) | Ple)
Kurczak 320 | 143 18,6 0,01 0,19
Jajko 30 | 131 12,5 0,05 0,20
Ryz 300 | 262 6,7 0,01 0,14
Marchew 60 31 1 0,06 0,01
Olej Iniany 60 | 900 0 0,00 0,00
Premiks 15 - - - -
Suma
Deficyt - - - - -
Fosforan wapnia 4,3 20 17
Deficyt - - - - -
Weglan wapnia 3,3 40
Po korekcie - - - - -

BO - biatko ogdlne
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